

李娜赛季“过山车”之旅

- 1月 澳网 亚军
- 6月 法网 冠军
- 6月 温网 第二轮
- 8月 美网 首轮
- 10月 中网 首轮
- 10月25日至30日 WTA年终总决赛?

中网中国选手表现

- 女单
- 李娜(首轮被淘汰)
- 彭帅(首轮被淘汰)
- 郑洁(止步第二轮)
- 女双
- 彭帅/郑洁无缘四强



十月一日 中网开幕 十月二日 李娜出局

无奈:中网首轮爆冷出局,完败于无名小卒

骄傲:入围WTA年终总决赛 再创中国网球历史

娜姐玩“过山车”

你不能一直活在法网旧梦中哦

中网成为“一轮游”选手 直言场上信心不足

天高云淡下的钻石球场是今年中网瞩目的焦点,它会成为未来中网的标志物,就像红土之于法网一样。10月2日,钻石球场的日常票在下午1点就已售罄,因为这里迎来了中网最具号召力的明星——李娜。然而在女单首轮中,李娜却爆冷大冷,以大比分0:2不敌从资格赛晋级正赛的罗

马尼亚选手尼库莱斯库,自2008年后又一次在中网女单首轮止步。从今年6月在法网夺得职业生涯首个大满贯,到温网止步第二轮,接着美网、中网“一轮游”,李娜坦言今年的表现就像“玩过过山车”,她也说出了让人吃惊的原因:“在场上我的信心不足。”

成中国首位角逐总决赛球员 期待土耳其之旅

中国女网“一姐”李娜场内失意场外得意,WTA官方6日确认,李娜成功晋级WTA年终总决赛,成为中国网球历史上首位晋级WTA年终总决赛的单打选手。

本年度WTA年终总决赛将在土耳其伊斯坦布尔举行,总奖金为500万美元,年度世界排名前8位的选手将上演多场重量级对决。此前,沃兹尼亚奇、莎拉波娃、科维托娃和阿扎莲卡已经锁定了4个参赛名额,由于澳大利亚名将斯托瑟在中网第

二轮爆冷出局,因此中网首轮折戟的李娜在积分上的优势得以延续,最终成功“上岸”。

在得知晋级消息之后,李娜表示,本赛季是自己职业生涯中最成功的一个赛季,很骄傲能够成为第一位晋级年终总决赛的中国单打选手,期待在总决赛上能够与世界顶尖选手打出精彩的比赛。

至此,WTA年终总决赛还有3个参赛名额有待确定,兹沃娜列娃、斯托瑟、巴托利、佩特科维奇、拉德万斯卡这5名选手将竞争上述3个席位。



●相关链接 到中网“凑热闹” 姚明很抢镜

10月6日,中国网球公开赛在国家网球中心进行。

在男单头号种子特松加与本土选手张择的比赛开始前,姚明到来,在现场为球迷抽取中网决赛门票和他亲笔签名的篮球。

赛后,姚明还来到1号场地,为8对因网球而结识的新人做了证婚人。 法晚

十月五日 NBA劳资终极谈判

下面宣布,NBA,开不了幕!

劳资谈判再次搁浅,季前赛全部取消,前两周常规赛也可能告吹



114场季前赛全部取消,前两周的常规赛也可能被取消,NBA停摆风波再次升级!北京时间10月5日凌晨,劳资双方历时4小时的“终极谈判”再次告吹,尽管资方已经做出一些让步,提出愿意和球员平分联盟总收入,但在科比、加内特为代表的高薪球星的号召下被断然拒绝,由于老板和球员依然无法达成新的劳资协议,NBA掌门人大卫·斯特恩无奈地宣布取消新赛季全部季前赛,并称如下周一(北京时间下周二)还无法打破僵局,那么将取消常规赛前两周的比赛(新赛季常规赛原计划在北京时间11月2日开战)。

8000万毁了100亿

很多人都已经预见到了,劳资双方会在收益分配上拉锯,但让很多人没想到的是,导致双方不欢而散的差距并不是外界传言的18亿美元,而只是区区8000万美元。据多个参与谈判的消息人士透露,劳资双方在谈判的最后实际上的分歧只有2%,资方提出了不带附加条件的“五五分成”,而劳方则坚持“52%:48%”,如果按照去年的联盟收益计算,这

2%的差距只有8000万美元!正是这8000万美元将很有可能导致2011~2012赛季变成缩水赛季,从而使整个NBA的损失超过100亿美元!

此消息传出之后,包括许多美国媒体在内都不理解,劳资双方为何如此“不识大体”,居然为了几千万美元的利益而甘愿舍弃整个赛季100亿美元的收入。

已有58位球员到海外淘金

就在NBA老板与球员就新一期劳资协议讨价还价之时,已有58位NBA球员离开美国到海外淘金。

这些球员的主要落脚地是欧洲,其中以意大利、土耳其、法国和西班牙为主。帕克正式签约法国里昂的阿斯维尔队,基里连科则与老东家莫斯科中央陆军球队完成签约。加索尔兄弟则回到了老家巴塞罗那,跟随俱乐部训练。此外,鲁迪·费尔南德斯也和皇马完成签约。在欧洲

淘金的球星还有网队的威廉姆斯,此外还有巴博萨、布莱尔、法玛尔、韦弗等。

欧洲以外签约最多的国家是中国。掘金的三员大将马丁·史密斯和钱德勒分别与新疆、浙江等的3支球队联手,而且保证至少打一个完整赛季。老鹰队的鲍威尔则要加盟辽宁盼盼队。

科比很可能与意大利一支球队签约打10场比赛,薪金为300万美元。 羊城

国庆假期新闻回顾

十月三

业余网球公开赛郑州收拍

本报讯 10月3日,全国业余网球公开赛郑州站的比赛在郑州市网球中心落下帷幕。

本次比赛是由中国网球协会主办,郑州市人民政府和郑州市体育局承办的全国业余网球“白金系列赛”中的一站,比赛共设男女单打、男女双打、混合双打5个项目,其中双打比赛按年龄分为青年组和常青组。

本站的总金额多达135600元,其中男子单打和男子双打冠军的奖金均为8000元,这也增加了郑州站的吸引力,共有来自全国的360多位业余高手参赛。比赛从10月1日上午在郑州网球中心拉开帷幕,经过3天的激烈争夺,8个项目的冠军全部产生。郑州选手表现相当出色,从君政、陈杰/王斌分别夺得了男子单打和常青组男子双打的冠军。

晚报首席记者 郭韬略

十月四

河南建业队重新集结

本报讯 10月4日,结束了6天假期的河南建业队重新在中牟基地集中,为最后阶段的中超联赛作准备。

11日,中国国家队将在深圳同伊拉克进行世界杯预选赛,所以联赛要到15日方才重新开打。

上轮大胜青岛中能之后,建业队在剩余的4场比赛中他们将分别在客场挑战辽宁和山东鲁能,主场同成都和深圳两个保级对手直接对话,只要4场比赛中取胜一场,就笃定上岸,以球队的实力和势头看,应该没有问题。不过在平常训练中,教练组还是特意向队员强调,还没有到完全可以松劲儿的时候,必须要认真面对每一堂训练课,每一场比赛,在保级的基础上取得尽可能好的名次。而俱乐部并没有因为保级形势的好转降低赢球奖金,这个时候队员自然还没有理由懈怠。建业保级成功只是时间问题,因而今年中途接手球队的邦弗雷雷明年继续留任已经没有悬念。

晚报首席记者 郭韬略

十月六

高峰与舒畅国脚大喜



10月6日,是十一长假的倒数第二天。在这个带“六”的日子里,中国足坛喜事连连。当天,两届国脚高峰与舒畅,不约而同选择在这一天喜结连理。

6日上午,前国脚高峰的婚礼在顺义举行。戚务生、唐鹏举、金志扬等足坛名宿以及白岩松、黄健翔等名嘴悉数到场祝贺。据现场来宾介绍,新娘范春玲是高峰的同学,东北人,也曾从事过体育运动,二人性格爱好都十分相投。

无独有偶,在青岛,前国脚舒畅与国际名模戴小奕喜结连理。这对帅哥美女的结合也为当天的婚礼带来了许多明星:杨晨、李霄鹏、李金羽等舒畅的老队友,韩乔生、刘建宏、鲁健等央视主持人以及名模古晨等都到场贺喜。

张林